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4-1. BEBIRECW PUMP TR TILYFEEE

. BUR R [a)@R

SEIEL] BRI TLABENNRANBATL] TEPTENRE BLRE3aHHKEHS
R ( Circulation Pump ) Mt TRERENSAK (CW ) HA2GREETT,

12T CWRMSRHNABIGITRERTN/02%, SEESEIEER/C0%MLE, BITIREBRAR
o, BHRBEI TR ( Process ) WCWIRRIHEE AR REERNL15%, MmmrERE 1 Rms i
iSRS

(R4 JEERINS A1 THMA

B BEIRFRST(A/B)
e L
NAE
4202A | 4202B | 4203A

el

FHIHER kW 3319
b m/h 1,300 - 2430
EATIHTE m 75 75(40) 75(40) () RE5
(G % 80.0 - - - - EMUR
)5 W 375
(B % 95.0
BRI W - 359 357 - 716
i % 76.0
BAT % - - - - 702(370) () %%

L& (kg/m3) x & (m3/min) x 3FE(m)
6,120 x R (%/100)

(2) MELEWE (%) = RIFE(%/100) x BHLNZE(%/100) x 100(%)

(3) IE1THRE : BFEREITNEE

(4) 51712 = [HHEM3ZRE(M)] - [RAMEZZ(mM)]
76.0m = 79.0m 3.0m

(5) %Gt = [HEME 1 BmaE(m)] - [RAMZE(M)]
400m = 43.0m 3.0m

(6) BHEINE : 12HRITAYSENIE

& (kg/m3) x IBITME(MSmin) X 1IB1THE(M)

6,120 x MZEIHF(KW)

(1) 3ATHER (kW) =

(7) BITEAE -

B ’] B
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=, ®Eh
JELAREBMENRESR, TEAUT=M

o 5% | BiPHETSHENR
o FIE BT IRITFITELL
* B=F | HEEIEI(mpeller Cutting)

i

RARXERGERAZE FHERGHENTEEDE, RUAGNRAES=HIE ( Impeller
Cutting ) RN HBIAGNERETR XERISPNER/NTERTEIRE Rt SEFRA
F—X BIFERAEIZENR

A TESEESE, EERASEMRERNRN, NIRFEN MREIRE EHRRAIIS,

[R4-2 | RIRAIRANS

4 7L RN LA FHINZR Thee (5N )
(m/h) (m) (%) (%) (kW) (kW)

1215 . 166.69 175.46 e
. J
(2.430) (333.38) (350.93) =

(1) #ig : BRNEMETHE

(2) 1772 : BRRGIHE

(3) TR . ERERNNE

(4) BEANGRER | BA MR N

(5) HITHE - i@ (m3/min) x 3F2(m)

612 x BZE(%/100)
: ERTHER (kW)
| ; Tha —
(6) FA (iRFemE ) BB (%/100)
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2,430m/h l

P-4202A/B. 4203A
RE#IER, BIT26
1,215m'/h, 40 m, 79.4%)*3EA +

[B4-1SERRRAE

. FRHARR

B A B A S BRI
T Ty ] PEEEli
[MWh/%] [%] [tCO2eq/%F]
319801 50.99 732.35 31213 195.0 062 146575
(1) FIASEL

(a) BHEM : 97.6(F5TT/kWh)
(b) EEIE{TATE : 8 760(h/4E)
(C) SEATEIEE : 716(KW)

(d) HERBEIE : 350.93(kW)

(2) BEETIN=
= WERTEREER (W) - BERBFEIE (W)
=716(kW) - 350.93(kw)
= 365.07(kW)

= HATHER (W) x FEB1TATE)(h/F)
=365.07(KW) x 8 760(n/%)

= TABEEMWNh/E) x 0.229(toe/kWh)
=3198.01(MWh/£) x 0.229(toe/kKWh)
=732.35[toe]
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(3) IR EEAETILIR
= (BREM Y= [KWh/E] / RERFEREERE[KWh/E]) x 100

= (3198 013 2(KWh/%E) / 6 272 160(KWh/%E)) x 100[%]
=50.99 [%]

(4) FETHHR
= FEHRETIZIE(Wh/E) x BAIRMNETT/WN)
= 3198 013.2(kWh/%) x 97 6(F67T/kIN)
=31213[BR#EHT/F]

(5) & TA 1 195.0[ BAFT]

IREPUMP HDR 300-500A 3set 150.0

ait 195.0

(6) B:53 E
iR B (B EhT)
TURH(EREHT/E)

1950

31213

=0.62[#F]

(7) BESEHIE
= BBHER (tc/F) x (CEMHRIFR/MRO FE)

=399.75(tC/%F) x (44/12)(CO2eq/C)
=1,465.75[tCO2eq/%*]



